

市民製圖額投票「驅魔」



「佔」禍激發參選 前港姐誓護港仔

任葆琳小朋友粉絲最多 傳正能量讓社區更和諧美好

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)一場破壞香港的違法「佔領」行動，觸動了許多人的救港信念，參選從政。港姐出身的南區香港仔選區候選人任葆琳在接受本報訪問時坦言，眼見「佔領」令香港面目全非，激發了她一直埋藏心底的理想，就是自己原來那麼愛香港，渴望香港能邁步向前，而「愛國愛港」不僅是心中所想，更要有實際行動，才能令社區變得更好。為此，她選擇走出來參選，相信由自己做起，可以感染身邊的人，令社區變得更和諧美好。

曾留學美國哈佛大學回流香港的任葆琳近日在接受香港文匯報訪問時憶述，去年的「佔領」令人以為香港將會因此而發展停滯，不少人更在facebook「un-friend人(在面書與朋友絕交)」。遇到不好的事，需要的是幫忙，於是她決定參選。「我好幸運，唔使返朝九晚五，演藝工作只係兼職，有時間做區議員，又有膽量參選。」

姐上。任葆琳笑說，娛樂圈的確讓她成長，令她懂得應對傳媒，而非只與精英溝通，所帶來名氣對她參選也稍有幫助，「我行過嗰啲都會記得我。」但娛樂事業始終是自己生命中的過客，她深明地區工作需要長期耕耘，故擔任了「南區觸覺」的策劃總監，服務地區，絕不鬆懈。

她笑說，自己經常和小朋友「擠眉弄眼」，打成一片，「我最多fans(支持者)係小朋友！」自己最深刻的地區工作也和小朋友有關，「我同佢哋去咗5次暑期活動，去警察博物館，去卡樂B薯片廠，教佢哋道禮，同佢哋玩問答遊戲，好開心！」她明白要有誠意，才能與居民建立互相信任的關係。

強調開放包容 各方關係友好

有人因為她的背景將她定型，任葆琳指出，有網民說她是建制並非事實，完全是先入為主，並強調自己一直持開放包容的態度，「我美國返嚟，但唔係講得一口英文就一定係『泛民』。我係獨立人士，同各方面都關係友好，唔會理係建制定係『泛民』！」

不少市民對任葆琳的印象，還停留在她是一位美麗動人、儀態萬千的香港小

街頭足跡處處 監察巴士脫班

所謂「說到做到」。在香港仔街頭，任葆琳可謂足跡處處，包括在街頭記錄巴士班次和乘客數量，監察巴士脫班情況，又經常旁聽南區區議會，向運輸署爭取改善交通服務。在過程中，她得到朋友的支持，以及街坊的熱烈響應，讓她對社區工作感到樂此不疲，特別是和區內的小朋友建立了友誼。

靠誠意與居民建互信關係

區選投票今日舉行。在最後關頭，任葆琳也加倍努力，一星期做足七日，「我對選舉好有信心，我係唔會輸。就算輸，都唔會有怨言，我問心無愧。我每日同人講早晨，昇到正能量個社區，教到小朋友禮貌。」

她相信，由自己做起，可以感染身邊的人，使社區變得更和諧美好。倘能當選區議員，她將更有力為居民爭取合理的權益。

香港仔選區還有候選人公民黨的文家強、報稱獨立的何偉俊和未有申報政治聯繫的李傑興。



任葆琳小朋友帶小朋友參觀可口可樂博物館。圖為「南區觸覺」fb圖片

特首高官齊投票 籲選民盡公民責

香港文匯報訊(記者 鍾立)區議會今日上午7時30分至晚上10時30分投票，選舉事務處早前已向約312萬名已登記選民寄出投票通知卡，通知他們在投票日應前往哪個投票站投票。由於選民只可在投票通知卡上列明的投票站投票，大家應留意卡上的指定投票站地址，確保前往正確的投票站投票。今日，特首梁振英及特區政府各主要官員都會以身作則，到自己所屬的選區投票，並呼籲選民盡公民責任，建設更美好香港。

部分票站變動 熱線網上查證

今年區議會選舉將有867名候選人競逐363個議席。全港495個一般投票站及24個專用投票站，今日會開放予有競逐選區內約312萬名登記選民投票。與2011年區議會選舉比較，今年的區議會選舉增加了19個區議會選區，故部分選區的投票站有所改變。

同時，部分曾經在上次選舉用作投票站的地方，由於不同原因未能借出，故選舉事務處亦須物色新地點用作票站。選舉事務處提醒，選民可利用選舉熱線2891 1001或「選民資料網上查閱系統」(www.voterinfo.gov.hk)確認選民身份，及獲編配的投票站名稱和地址、地圖位置，和投票日期和時間等投票資訊，確保自己可以在投票日順利投票。

須親自劃票或工作人員見證代填

選民在填劃選票時，須使用投票站提供的印章，在所選擇的候選人姓名旁邊的圓圈內蓋上一個「剔」號，然後將選票向內對摺一次，放進票箱內(右圖)。選舉管理委員會主席馮驊早前提醒，投票是保密的。選民須於投票間親自填劃選票。如有需要，可要求投票站主任或其副手在一名票站工作人員的見證下，代他填劃選票。

選管會提醒，選民在投票站內使用手提電話等電子通訊器材、拍照、錄影或錄音，均屬違法。同時，投票站內亦嚴禁派發選舉廣告和展示宣傳品，例如徽章、標誌、衣物或頭飾。

為鼓勵選民積極投票，梁振英今晨會到其所屬的選區香港羅便臣道2號南島中書院投票，政務司司長林鄭月娥及律政司司長袁國強也會分別到香港山頂僑福道22號德瑞國際學校山頂校舍中座投票，財政司司長曾俊華則會到香港仔南風道50號南島中學投票。政制及內地事務局局長譚志源會到香港西營盤高街2號西營盤社區綜合大樓3樓社區會堂投票。

選管會主席馮驊今日則會巡視多個投票及點票站，包括中環紅棉路29號香港公園體育館、筲箕灣愛道39號中華基督教會基灣小學(愛蝶灣)，及尖沙咀柯士甸道22號九龍公園體育館選票分流站，並在完成點票後在九龍灣展覽徑1號九龍灣國際展覽中心13樓選舉事務處會見傳媒。

區議會一般選舉投票程序指示圖



同志籲選民遠離政治投機者

香港文匯報訊(記者 鍾立)今年有大批所謂「傘兵」及反對派中人「空降」參選，情況混亂。有同志組織的負責人在網上媒體撰文，以工黨立法會議員何秀蘭在同志問題上的投機態度，奉勸選民要「小心看清其為人和政績，別被這些投機分子利用」。

一直支持反對派、自稱媒體人的林國賢近日在網媒撰文，提到反對派於區議會在2003年大幅增至151席，甚至奪得部分區議會的控制權，「可惜這些民主派空談口號拒做實事，口惠而實不至的態度，令4年後民建聯捲土重來大勝，議席暴升一倍成區會最大政黨，『泛民』失去地區支持，積弱難返」，而「何秀蘭這位『同志友善』議員，便是這類『人辦』的寫照。」

批何秀蘭工作差「棄區脫逃」

他在文中重提何秀蘭2003年參選觀龍，因為所謂「七一效應」而勝出，但在4年後，她竟然「棄區脫逃」，「究其原因，地區工作是最好的『照妖鏡』，若撒手不管只會被街坊唾棄，心知肚明又怎會參選讓自己丟架？」

林國賢聲言，自己身為同志，「也感覺到像觀龍選民一樣的怨氣。」他稱，自己在2005年首次接觸何秀蘭，更替他們的組織錄下支持性傾向歧視立法，「那時候覺得，這個議員好像都很支持同志，真是個少有的盟友，有票定要投給她。……在2012年，國教前夕的立法會選舉。那時候先後在半山扶手梯和海墘入口碰到她，一臉誠懇開口聲聲支持同志，選情告急也七也七，感動到我也決定為她助選。」

不過，同年9月，他們創辦的「性別藝團」，邀請何秀蘭出席該組織在12月舉行的同婚紀錄片《異路同途》及「香港同性婚姻展望研討會」時，「她就推說立法會開會很忙便匆匆掛線，再致電更不接電話」，而身為同性戀者的「慢嘍」陳志全就一口應承，更於晚上8時許自立會趕到，「與她(何秀蘭)的缺席成了強烈對比。」

「講政改」騎劫同志大會

其後，何秀蘭突然加入了發起人包括歌手黃耀明及何韻詩等「眾星拱照」的「大愛同盟」。2013年，另一同志團體「TED x Kowloon」舉行年度大會，並邀請了何秀蘭任演講嘉賓之一。「結果?何議員上台好整以暇後，……然後就臨陣把餘下18分鐘改談政改爭議。WTF?不少同志花了幾百元入場，希望看這場得來不易的分享，現在何議員你和我『講、政、改』???」

林國賢續稱：「安排好的演講主題哪可說改就改?到底何議員知不知道甚麼叫尊重?代表大愛組織的何議員好意思交代?這根本是徹頭徹尾的政治投機，利用同志之名行個人宣傳之實!……事後大會也極度不滿，也沒有上載她的片段，免得大家尷尬。」區議會選舉投票在即，他呼籲大家「還是小心看清其為人和政績，別被這些投機分子利用」。

周嘉發抹黑自絕 街坊更撐李梓敬

香港文匯報訊(記者 鍾立)反對派為「佔領區議會」，各種抹黑手法可謂層出不窮。近日，深水埗又一村選區社民連候選人周嘉發，在區內發放抹黑其對手李梓敬的宣傳品。李梓敬昨日在其facebook中坦言，他對周嘉發感到失望，「如果候選人之前有為社區做嘢，講返自己做過乜嘢咁得嘍，做乜也要抹黑他人?踩低他人，就能夠抬高自己?」他強調，他人的抹黑反而燃起他們努力服務街坊的決心，並相信他們過往3年的成績有目共睹，「居民睇眼睇係雪亮嘅!」

周嘉發在區選期間，不斷派發針對李梓敬的抹黑單張，聲稱李在2011年參選時「同住本區，心繫石籬」的口號，現在卻「心繫石籬」變成「家是一村」，令「石籬街坊不滿，豈非分屬平常」，又稱李提出全民養老金需要資產審查，是在「害苦有需要長者」，並質疑自由黨等「保皇黨」與特區政府一心「配合國家發展」，盲目支持撥款通過興建高鐵，在高鐵延誤事件中又反對立法會引用特權法調查，更挑釁地稱，「若是李梓敬真心認為本人的小冊子言論含有失實陳述及誹謗，歡迎向選舉管理委員會投訴。」

李梓敬坦然對周「失望」

李梓敬在地區派發宣傳品，逐點反駁周嘉發的抹黑。他昨日在fb坦

言，他對周嘉華「有啲失望」，因為「有幾個月，佢比(界)我嘅印象，係一個比較有禮貌嘅年輕人」，「所以去到選舉，睇其他選區出現候選人人互相攻擊抹黑投訴，我無論過會唔我哋又一村出現。」

抹黑多處失實違選舉例

他坦言：「如果候選人之前有為社區做嘢，講返自己做過乜嘢咁得嘍，做乜也要抹黑他人?踩低他人，就能夠抬高自己?」

「選舉公義 不容抹黑」 又一村街坊對抹黑郵件的辦法： 又一居街坊胡生： 又一居街坊江大： 內街街坊 Stephen Cheung: 我哋真係希望呢種鬥爭文化嘅本區擴散?由於抹黑郵件內容有多處失實(包括misquote)同盜用肖像，涉嫌違反選舉條例，我哋已經向選舉事務處投訴並得到受理。」

李梓敬最後表明，「雖然面對鋪天蓋地抹黑同攻擊，但係唔會磨滅我哋嘅意志!」

更會燃起我哋努力服務街坊嘅決心!我哋過往3年，盡心為又一村服務，成績有目共睹，相信居民睇眼睇係雪亮嘅!選區進入最後直路，我哋會繼續正面咁講我哋自己嘢!爭取大家嘅支持!」